Prosze przeczytac teorie i przyktady ze zdjec. Prosze do 22 maja
przestaC zalegte zadania z wczesniejszych lekcji. Przypominam ze w
srode o godzinie 12:00 odbedzie sie sprawdzian (dla chetnych) na
ocene dobrg lub bardzo dobrg. Zadania ze sprawdziany prosze wystac
najpozniej do godziny 13:30 na adres e-mail:
kupkaandrzej@radymno.edu.pl
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Rozwiazanie

Srednia cena jednego kilograma jablek to srednia wazona.

s 0,25-4+0,5-2,5+0,15*1+0,1-0,8 _ 948

xw - y
0,25+0,5+0,15+0,1

Odpowiedz: Plantator uzyskat 2,48 z! za jeden kilogram jablek.

2. Mediana zestawu danych [

Mediana to §rodkowy wynik w danym zbiorze uporzgdkowanym niemalejgco.

% Jezeli mamy wyznaczyé mediane danego zbioru liczb, to musimy
najpierw wypisac te liczby w kolejnosci od najmniejszej do najwiekszej,
a nastepnie wybrac liczbg srodkowsg (w przypadku gdy mamy
nieparzystg liczbe elementéw w zbiorze).

v dJezeli mamy parzystg liczbe elementéw w zbiorze, to mediana jest
rowna sredniej arytmetycznej dwéch srodkowych liczb.

PRZYKLAD 1

Wyznacz mediane liczb.

) 257, 3.6, 4 7.1 b)2,8,6,2 2 4
Rozwigzanie

IRINANE 7 7 95

Wszystkich liczb jest tacznie 7, srodkowa bedzie liczba na czwartym miejscu,

| , CZyli 21 4.
Obliczamy érednig arytmetyczng liczb 2 i 4
2+4):2=3 Odpowieds: Mediana Wynosi 3
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